

列车上乘客突发疾病 三名医学生组成“紧急治疗小组”

成都客运段向西南医科大学附属医院致信表示感谢

看见正能量
定格世间美好 汇聚凡人微光

“我们要向贵医院致以衷心的感谢！感谢你们培养出了像胡昕月、阳俊杰、李涵这样优秀的医务工作者……”8月26日，西南医科大学附属医院收到了一封来自中国铁路成都局集团有限公司成都客运段的感谢信，来信对该校3名研究生在高铁上救助一名突发疾病的乘客表示感谢。



胡昕月

李涵

阳俊杰

感谢信

尊敬的西南医科大学附属医院领导：
您好！
我们是中国铁路成都局集团有限公司成都客运段。
首先我们要向贵医院致以衷心的感谢！感谢你们培养出胡昕月、李涵、阳俊杰这样优秀的医务工作者。
2024年8月25日，我段担当的G6165次列车一旅客突发疾病，听到列车广播紧急寻医后，贵医院医务人员主动挺身而出，发扬救死扶伤精神，积极参与列车急救工作。该同志仁心仁爱、见义勇为的精神和品行值得我们学习和赞扬！在此谨代表全体列车工作人员向该同志表示衷心的感谢！向贵院培养出如此优秀的医务工作者致以崇高的敬意！
此致
敬礼！
成都客运段
2024年8月26日

成都客运段向西南医科大学附属医院发来感谢信。

担当

**首次在外救人
陪护观察患者直至其安全下车**

因是第一次在医院外面救人，大家难免有些忐忑。胡昕月一边给患者把脉一边让乘务员取来听诊器，检查后发

现患者的心率正常，根据症状表现，初步判断是胃部疾病。

乘客自述有胃溃疡病史，最近两天感到胃不舒服，没有吃什么东西，“我包包里有胃药，吃了就没事了。”正当乘务员准备去拿胃药时，却被胡昕月拦住，“就怕胃穿孔，喝水吃药反而会加重病情。”

接下来的时间里，三名医学生陪着患者，观察着她的病情变化，建议她在下一站自贡站下车，以最快的速度到医院就医。同时，乘务员也表示：“如果需要，我们可以提前打120电话，让救护车在车站等候。”不一会儿，患者的疼痛感有了明显缓解，她坚持要在终点站泸州站下车，“我现在已经好多了，应该没有问题。”

三位医学生并不放心，在随后的四五十分钟里，他们又多次返回6号车厢探望患者。列车到达泸州站后，患者一一与三人握手致谢，随后在乘务员的陪伴下缓缓走下列车。

据了解，三名医学生救治患者的过程中，乘务员让他们一一填写了姓名、单位及电话，随后向成都局汇报了这一情况。为了表彰三人挺身而出、救死扶伤的精神，成都客运段特向西南医科大学附属医院发出了一封感谢信。

江佩芸 陈猛 华西都市报·封面新闻记者 徐庆

紧急 寻医广播响起 三名返校医学生奔向患者车厢

8月25日晚11时左右，由成都开往泸州的G6165次高铁上突然响起寻医广播：“现有一名乘客突发疾病，请医务工作者听到广播后速到6号车厢帮忙救治……”

听到广播，5号车厢的胡昕月与阳俊杰立即起身冲向6号车厢。两人均是西南医科大学研三学生，胡昕月就读消化内科专业，阳俊杰就读脊柱外科专业，二人均是暑假结束返回学校。

突发疾病的乘客是一名30岁左右的年轻女子，此时她正紧紧按住腹部，面色苍白，豆大的汗珠从额上渗出。就在两名医学生了解患者病情时，听到广播的另一名西南医科大学肿瘤科的研三学生李涵也赶了过来。

就这样，6号车厢里，三名医学生临时组成了“紧急治疗小组”，对患者展开救治。

69比54战胜江苏南钢

四川女篮夺得全国锦标赛三连冠

8月28日晚，2024年全国女篮锦标赛决赛在宜宾上演巅峰对决，四川远达美乐女篮以69:54战胜江苏南钢夺得冠军，豪取锦标赛三连冠。

全国女篮锦标赛是国内高水平女子篮球比赛之一，参赛队伍为WCBA（中国女子篮球联赛）参赛队和CUBA（中国大学生篮球联赛）女子队。此前，四川女篮已连续两年获得冠军。

2024年全国女篮锦标赛于7月至8月举行，第一阶段共有18家WCBA俱乐部及4支CUBA球队参赛，分为3个小组，四川远达美乐与东莞、新疆、武汉、福建厦门、陕西和北师大同分在A组。由于李梦、韩旭、王思雨三人被抽调到国家队征战巴黎奥运会，四川女篮第一阶段只能用“残阵”布局，但六场小组赛，四川女篮稳扎稳打，在新任主教练米洛什·帕登的带领下，分别以62:48、73:56、90:32、98:37、86:54、72:53轻松战胜对手，以六战全胜的佳绩晋级决赛。

锦标赛第二阶段于8月19日打响，四川女篮依次迎战山西、上海、江苏、北京和浙江，在征战奥运会的几名国手归队后，四川女篮如虎添翼，延续了连胜势头，以全胜战绩晋级淘



四川女篮王思雨突破对手防守上篮。

汰赛。1/4决赛，84:52轻取东莞新世纪。半决赛，82:58轻取浙江稠州银行。

28日晚的决赛，四川女篮火力全开，外线远投、内线强突，连连得分，最

终以69:54战胜江苏南钢获得冠军，其中王雪朦得到16分，高颂取得13分6篮板，韩旭进账12分8篮板2助攻。

纵观本届全国女篮锦标赛，各参赛球队实力均有较大提升，四川女篮卫冕之路并不轻松，但是川妹子们敢打敢拼，踏实打好每一场比赛。在新任主教练米洛什·帕登的带领下，队伍焕然一新，球员进步明显，球队整体攻防战术有了较大提高。

值得一提的是，算上这次卫冕之路的14连胜，自2022年首次参加全国女篮锦标赛以来，四川远达美乐女篮将连胜纪录刷新到了34场，未尝败绩。这也是继2022年和2023年夺得全国女篮锦标赛冠军之后，四川远达美乐队史上第三次捧起赛事奖杯，创造“三连冠”的辉煌战绩。

自2022年9月夺得队史首个全国冠军（2022年全国女篮锦标赛冠军）以来，四川远达美乐女篮蝉联了之后中国女子篮球联赛、中国女子三人篮球联赛、全国女子篮球锦标赛7座冠军奖杯，还通过联合组队政策代表四川获得第十四届全国运动会女子篮球项目金牌。

华西都市报·封面新闻记者 陈羽啸 图据四川远达美乐俱乐部

知冷暖

成都市区天气情况

今日		25-35°C	雷阵雨转阵雨 偏北风1-2级
明日		25-34°C	阵雨 偏北风1-2级

省内主要城市今明两日天气

马尔康	多云转阴	12-32°C	多云转阴	13-29°C
康定	多云	14-26°C	多云	14-24°C
西昌	雷阵雨转阵雨	21-34°C	阵雨	19-30°C
攀枝花	多云转阵雨	22-35°C	雷阵雨转阵雨	22-31°C
广元	雷阵雨转阴	23-32°C	多云转晴	24-34°C
绵阳	多云转阵雨	26-33°C	晴转多云	26-33°C
遂宁	多云转晴	28-38°C	多云转晴	27-37°C
德阳	雷阵雨转阵雨	24-34°C	阵雨	25-33°C
雅安	阵雨	24-35°C	阵雨	24-33°C
乐山	阵雨	26-36°C	雷阵雨转阵雨	25-36°C
眉山	雷阵雨转阵雨	26-37°C	雷阵雨转阵雨	25-35°C
资阳	多云转阵雨	27-36°C	雷阵雨转晴	26-36°C
内江	多云转晴	27-38°C	晴	26-37°C
自贡	多云转阵雨	27-38°C	雷阵雨转阵雨	26-37°C
宜宾	雷阵雨转阵雨	26-38°C	晴转多云	26-38°C
泸州	晴	27-38°C	多云	26-38°C
南充	多云	28-37°C	晴	28-39°C
广安	多云	26-39°C	晴	26-40°C
巴中	多云转晴	24-35°C	晴转多云	26-37°C
达州	多云转晴	27-38°C	晴	27-39°C

同呼吸

29日空气质量

成都(17时)
AQI指数 88 空气质量:良

30日空气质量预报

成都主城区
AQI指数 90—130
空气质量等级:良至轻度污染
成都平原部分城市为良至轻度污染;
川南部分及川东北部分城市为良至轻度污染;
盆地其余城市为良;
攀西地区和川西高原大部城市为优或良;
全省首要污染物以PM2.5为主。
(数据来源:各地生态环境部门官网)

体彩

中国体育彩票8月29日开奖结果

排列3第24232期全国销售45959970元。开奖号码:297。直选全国中奖10015(四川510)注,单注奖金1040元;组选6全国中奖42565(四川1737)注,单注奖金346元。59652870.03元奖金滚入下期奖池。

排列5第24232期全国销售20700580元。开奖号码:29761。一等奖82注,单注奖金10万元。12699412.10元奖金滚入下期奖池。

足球胜平负第24131期全国销售21401450元。开奖号码:01333331031100,一等奖全国中奖1(四川0)注,二等奖全国中奖29(四川1)注。

胜平负任选9场第24131期全国销售18828212元。开奖号码:01333331031100,全国中奖109(四川4)注。

足球6场半全场胜平负第24171期全国销售531740元。开奖号码:101113333313,全国中奖2(四川0)注。

足球4场进球第24171期全国销售1848764元。开奖号码:11202021,全国中奖42(四川1)注。

本期兑奖截止日为2024年10月28日,逾期作弃奖处理。